



李强在黑龙江、吉林调研时强调 坚持改革创新 激发内生动力 推动新时代东北全面振兴取得新突破

新华社长春11月16日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强11月14日至16日在黑龙江、吉林调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,坚持改革创新,激发内生动力,推动新时代东北全面振兴取得新突破。

在黑龙江,李强首先来到大唐哈尔滨第一热电厂,察看机组生产运行,了解地方供热情况,要求全力抓好供暖保供,确保群众温暖过冬,同时积极推进节能降耗,不断提高供暖效率。李强来到哈尔滨工业大学,听取学校发展情况介绍,勉励大家赓续优良传统,在教书育人、科研攻关等方面继续奋发作为。李强考察了惠达科技公司,详细了解农业智能装备研发推广情况,要求集中各方力量加强协作攻关,加快推动农业机械化、智能化发展。在哈尔滨新区江北一体发展区,李强听取深圳(哈尔滨)产业园建设情况,指出要借鉴先进地区经验,着力搞活发展机制,培育新的经济增长点。在哈尔滨飞机工业集团,李强察看生产线和机型展示,希望企业着力突破关键核心技术,打造世界一流直升机企业。

在吉林,李强先后走进长春金赛药业

公司、长光卫星公司,详细了解企业创新发展情况,勉励他们持续加大研发投入,加强人才队伍建设,在造福百姓、满足市场需求中发展壮大。李强考察了中国科学院长春光机所,参观实验室及新成果展示,要求加快光电技术研发和成果转化,更好助力国家高水平科技自立自强。李强来到中国一汽,察看红旗汽车生产线,听取新能源汽车项目进展情况汇报,勉励企业坚守产业报国初心,坚持自主研发和联合攻关“两条腿走路”,为建设汽车强国再立新功。在皓月集团,李强了解肉牛生产和产品开发情况,希望他们进一步做好全产业链发展文章,不断提升价值链、增强竞争力。

调研中,李强主持召开国有企业改革发展座谈会,听取部分央企和地方国企负责人发言。李强指出,当前国内外形势发生深刻变化,对国企改革发展提出了新要求。要深刻认识新时代新征程国有企业肩负的重要使命,充分发挥科技创新、产业控制和安全支撑作用,在改革创新中做强做优做大国有企业。同时优化布局结构,带动和促进民营企业、中小微企业共同发展。

李强充分肯定黑龙江、吉林经济社会



发展成就,希望两省认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,更好发挥自身优势,有效激发内生动力,为推动新时代东北全面振兴作出更大贡献。

吴政隆陪同调研。

11月14日至16日,中共中央政治局常委、国务院总理李强在黑龙江、吉林调研。这是11月14日,李强在哈尔滨新区江北一体发展区调研。

新华社记者 黄敬文 摄

传递和平与友谊

青森亚冬会 朝鲜韩国共同入场

本报讯(记者 张堃雷)在1999年韩国江原道亚冬会上,中国代表团克服客场作战的劣势,最终实现了对于金牌榜和奖牌榜“双第一”的成功卫冕。今天,我们一起来回顾一下2003年在日本青森举办的第五届亚冬会,这也是时隔13年后,亚冬会再度在日本举办。

不同于前两届亚冬会更注重赛事的举办,当亚冬会再度回归日本,东道主也把目光放在了宣传当地文化和特产上。这届亚冬会的圣火火种,采用日本古代青森人取火的方法,即用绳子与木头摩擦产生。圣火的底座是当地特产苹果的形狀,象征亚冬会在青森举行,表现了当地人民对这项赛事的全力支持,也直接对本地的特产进行了很好的宣传。

也正是在这一届亚冬会运动员出场仪式上,朝鲜和韩国的体育代表团继2000年悉尼奥运会和2002年釜山亚运会之后,第三次在大型国际体育赛会的开幕式上共同入场。双方代表团共同使用“KOREA”的名称,朝鲜选手姜铉洙和韩国选手金慈渊擎着朝鲜半岛旗共同入场时,场内响起了热烈的欢呼声,所有人都希望用这种方式向世界传递和平和友谊的信息。



朝韩代表团共同入场。

地铁体育公园站联建口开通

本报讯(杨学志 孙伟 记者 温峤)11月15日,地铁3号线体育公园站与MOHO国际家居商场联通的联建口正式投入使用了,坐地铁出行的小伙伴们在进出地铁站时又多了一个选择。

地铁3号线体育公园站位于兴江路和群力大道的交叉口,周边毗邻群力远大、MOHO国际家居、比优特超市等,日均进出站客流量超过1.6万人次。与体育公园地铁站类似的还有医大一院群力院区站,其一号口与群力湿地MOHO的下沉广场联通,未来还将有一处地铁站内通道与MOHO地下商场联通的预留点位。

东直路一易涝区域拟整治

本报讯(记者 张鸣霄)为完善区域排水设施,缓解雨天积水问题,实现区域内雨污分流,近日,市发改委同意实施东直路太平南四道街易涝区域整治项目。

项目建设地点为道外区东直路(太平南四道街-马家沟)段,建设期拟为7个月。该项目拟新建雨水管线320.82米及配套雨水口等附属设施,雨水一体化泵站1座。拟改造建设雨水口及雨水联络管、污水出水户管等配套附属设施;拟在管线末端新建一座0.85立方米/秒的一体化泵站及配套闸(阀)门井。

家有喜事 快来登报“官宣”

记录下你的幸福时刻!婚讯、结婚纪念日、订婚、添丁、生日、升学、乔迁等一切喜事都可以在《新晚报》刊登!



扫码详询

热线电话:15590882367



订阅
新晚报
请扫码

